

## **Информация ГИБДД МО МВД России «Красноуфимский» от 4 декабря 2020 года**

На основании письма отдела ГИБДД МО МВД России «Красноуфимский» от 4 декабря 2020 года № 13/31680 на территории Свердловской области за 10 месяцев 2020 г. зарегистрировано 265 (309; -15%) дорожно-транспортных происшествий, в которых 297 (336; -13%) детей получили травмы различной степени тяжести и 3 погибли (9; -67%), причем двое погибших в ДТП детей - это пешеходы, один из которых погиб по собственной неосторожности. Еще один ребенок погиб в качестве пассажира, в момент ДТП он не был пристегнут ремнем безопасности. По причине нарушения правил дорожного движения самими детьми зарегистрировано 73 ДТП.

Ежегодно в зимний период увеличивается вероятность дорожных происшествий с участием несовершеннолетних по причине скатывания детей и подростков с горок и наледей на проезжую часть, использования придорожных снежных валов для игр. В целях профилактики и снижения тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий с участием детей в зимний период.

Отдел ГИБДД МО МВД России «Красноуфимский» сообщает, что с учетом погодных условий зимнего периода года, способствующего естественному образованию опасных горок, наледей и скатов, сформированных искусственным образом снежных валов, выходящих на проезжую часть и используемых подростками для катания и игр, принимая во внимание тяжесть последствий дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в целях недопущения ДТП с участием детей и предотвращения детского дорожно-транспортного травматизма, а также для своевременного реагирования и принятия мер по устранению горок, наледей и скатов, на территории Красноуфимска и Красноуфимского городского округа проводится профилактическое мероприятие «Горка» с 07 декабря 2020 года по 01 марта 2021года.

**Уважаемы водители и  
пешеходы будьте  
внимательны!**